
Referat af Bestyrelses- og Trænermøde DcH-Jyderup 

Dato: 3. juni 2024 
Tid: 17:30 
Sted: Klubhuset, Skamstrupvej 18 b, 4440 Jyderup 

Deltagere: Miriam, Preben, Brian, Rene, Nina, Kirsten, Michael, Henning, Lisbeth, Kurt, Sandy, 
Lene, Cirkeline, Emilie, Majbrit, Søren. 
Afbud: 
Referent: Søren 
Ordstyrer: Preben 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

 Dagsordenen blev godkendt med tilføjelse af punkt om konkurrencer i 2025. 

2. Status på agilityredskaber 

 Der blev givet tilladelse til at bestille agilityredskaber fra HP. Der er et godt tilbud, som 
stadig gælder. 

3. Gammelt udstyr 

 Det blev besluttet at sælge gammelt udstyr til 1500 kr. pr. del på agilitysiden. Hjælp til 
udtagning og fotografering af udstyret blev efterspurgt med deadline for salg den 1. juli 
2024. Fotos blev taget straks efter mødet. 

4. Mangler efter arbejdsdagen 

 Der blev noteret følgende mangler: Rep. af sokkel rundt om huset, udluftningsventiler i  
sokkel, opsætning af emhætte, termostat på varmestreng, trappe x 2, hylder i det brune skab 
(oppe og nede), ekstra fliser ved indgangen, og græsslåning på skråningerne(René tilbød at 
gå en tur med buskrydderen) 

5. Status på nye trænere 

 De nye trænere Emilie og Cirkeline er godt klædt på og starter træneruddannelse i august. 
Dorte har meldt fra. 

6. Foreningsdagen i Mørkøv 

 Kirsten deltog i opstartsmøde og har styr på arrangementet, som afholdes den 6. september 
2024. Opslag vil blive lavet på Facebook og klubmodul. Behov for hjælpere og hunde. 

 



7. HF-weekend 

 Datoen for HF-weekend i 2025 er den 20.-21. juni. Det skal meldes ind samtidig med 
konkurrencerne. Michael undersøger om skolen er ledig og lægger det op på Facebook. 

8. Sommerafslutning 

 Sommerafslutning bliver den 26. juni 2024 med hygge og rally for hvalpe og unghunde. 
Start kl. 18:00 med spisning kl. 19:00. Sandy og Henning står for aktiviteterne, mens 
Kirsten og Michael står for maden. Preben lægger det op på Facebook. 

9. Opstart af nye hold 

 Træningstider bestemmes af trænerne. Nye hold starter i slutningen af august/starten af 
september. Unghundehold og hvalpehold starter i uge 35. Cirkeline og Emilie vil stå for de 
første fem gange i weekenderne, og derefter onsdag aften. 

10. Økonomi 

 Der er ca. 194.000 kr. på kontoen, hvorfra der skal trækkes til agility og diverse 
rallyudgifter. 

11. Konkurrencer 2024 og 2025 

 Nosework Open (uofficiel) den 6. oktober 2024 – Kirsten er tovholder. 
 A-konkurrence i 2025 ønskeligt. A-hundeførere skal evt. selv skaffe hjælpere. Evt. c-a, 

Kirsten forslår at C i så fald skal være landsdækkende. Vanskeligt at finde hjælpere, evt. 
samarbejde med andre klubber. 

Konkurrenceholdet tager en snak om hvorår og det praktiske. Dato skal meldes ind senest 
1/8. 

 Klubmesterskab afholdes den 10. november 2024. Kirsten forslår lodtrækning om hvilke 
øvelser i A og E, da det er svært at nå på dagen når vi selv skal stå for det hele. 

D, C, B, rally og agility måske en anden dag. 

Konkurrenceholdet ligger ”hovedet i blød” og melder tilbage til bestyrelsen. 

12. Eventuelt 

 Spørgsmål om motorvejsprojektet blev rejst. Kurt mener der er ændret i placeringen. Preben 
vil dobbelttjekke om området skal bruges og om det skal hegnes. Ligeledes skal det aftales 
hvad vi skal have i leje. 

 Miriam glad for hendes hold ”kun” træner hver anden uge. 
 Logistik omkring opsætning af redskaber i forhold til Lisbeths og Brians hold. Det finder de 

selv ud af. 



 Kirsten forslog om ikke i forbindelse med generalforsamling kunne laves en protokol med 
hvad der foretages af beslutninger, så medlemmerne nemt kan se hvad der er besluttet. 
Bestyrelsen kigger på det. 

 Lisbeth ønsker en oversigt over hvem der træner og hvornår. Hertil kunne Nina tilføje, at det 
derfor er vigtigt at trænerne kommer med beskrivelser, fotos m.v. – det bliver ikke bedre end 
det vi putter ind i systemet. 

13. Næste møde 

 Næste møde er den 17. september 2024 kl. 17:30 i klubhuset. 

14. Fotografering af trænere 

 Fotos af trænere m.v. blev taget. 

 

Dette referat inkluderer alle relevante punkter fra dagsordenen samt de detaljerede notater fra 
mødet. 


